

Vodeći istraživač i urednik

Aleksandra Martinović - diplomirala ekonomiju na Univerzitetu u Beogradu, nakon čega je jedno vrijeme radila u privredi, u oblasti međunarodnih ekonomskih odnosa i marketinga. Od 2003. godine angažovana u TI BiH, gdje je trenutno članica Odbora direktora. Autor je i koautor brojnih radova i publikacija, sa naglaskom na korupciju u političkoj i ekonomskoj sferi. U okviru ove publikacije, autor je poglavlja o Vrhovnim revizorskim institucijama i sistemu javnih nabavki/ugovaranja.

Zahvale

Naročitu zahvalnost za pruženu pomoć Transparency International BiH (TI BiH) duguje slijedećim istraživačima koji su pomogli u istraživanju i izradi ove publikacije:

- **Aleksandar Draganić** - magistrirao ekonomiju na Univerzitetu Staffordshire, Stoke-on-Trent, Engleska. Stalno je zaposlen u Razvojnoj agenciji EDA kao ekspert za javne politike. Autor je socio-ekonomske sekcije UNDP-ovog kvartalnog izvještaja „Sistem ranog upozoravanja“. Učestvovao je na brojnim projektima fokusiranim na ekonomski razvoj, decentralizaciju, dobru upravu, razvoj lokalne samouprave, te objavio nekoliko publikacija i studija, kao autor ili kooautor. Za potrebe ove publikacije istraživao je oblasti izvršna vlast/javna uprava i poslovni sektor.
- **Ivana Korajlić** - na Komunikološkom fakultetu u Banjaluci stekla zvanje diplomiranog komunikologa 2006.g. Magistrirala korporativno komuniciranje na Thames Valley University u Londonu (Master of Science in Corporate Communications). Od 2008.g. radi u TI BiH, kao portparol angažovana je i na Banja Luka College-u (BLC) kao asistent-predavač na predmetu Odnosi s javnošću. Obradila je poglavlja o medijima i građanskom društvu/nevladinom sektoru ove publikacije.
- **Nebojša Milanović** - advokat iz Banjaluke. Diplomirani je pravnik sa položenim pravosudnim ispitom. Radio je u raznim vladinim i nevladinim organizacijama od 1998.g. do kraja 2007.g. (OSCE na projektima vezanim

za provođenje izbora u BiH i ABA/CEELI - Američka advokatska komora - Pravna inicijativa za Centralnu Evropu i Evroaziju, na projektima vezanim za edukaciju sudija, tužilaca, advokata i na projektima vezanim za kliničko pravno obrazovanje na pravnim fakultetima u BiH). Dugogodišnji je saradnik TI BiH na raznim projektima. Istraživao je oblasti zakonodavstvo, pravosuđe i agencije za primjenu zakona/antikorupcijske agencije ove publikacije.

- **Nina Stevanović** - Diplomirala je arhitekturu na Univerzitetu u Sarajevu, a studira, također, istoriju umjetnosti i književnost. Ima višegodišnje iskustvo rada sa nevladinim sektorom i političkim organizacijama u BiH. Od 2008. godine zaposlena je u TI BiH. Obradila je poglavlje o političkim partijama ove publikacije.
- **Srđan Blagovčanin** - diplomirani pravnik, pohađa postdiplomski kurs na Međunarodnim studijama Univerziteta u Beogradu. U TI BiH zaposlen od 2004. godine, kao rukovodilac programa i portparol, a od 2007. godine kao Izvršni direktor. Ima značajno iskustvo rada na brojnim projektima i analizama u oblasti borbe protiv korupcije. Autor je dijela o kontekstu i profilu Brčko distrikta BiH, te stanju korupcije i antikorupcionim aktivnostima.

Prvobitni nalazi su u znatnoj mjeri poboljšani nakon sastanka fokus grupe koji je održan u hotelu Jelena, Brčko distrikt BiH, 30. juna, 2009.g., na kome su učestvovali predstavnici slijedećih institucija: **Inspektorat, Direkcija za finansije, Policija, Skupština, Privredna komora, Kancelarija za upravljanje javnom imovinom, Komisija za hartije od vrijednosti, Pravosudna komisija, Tužilaštvo, Radio Brčko distrikt, Ured za reviziju javne uprave i institucija Brčko distrikta BiH, OHR.** Transparency International BiH se zahvaljuje predstavnicima ovih institucija – učesnicima fokus grupe.

Veliku zahvalnost upućujemo i svim zaposlenima i članovima Odbora direktora Transparency International BiH, bez čije podrške ova publikacije ne bi bila realizovana.